ATATONIZMA ZTIZ TAYTOTHTEZ I'' TYMNAZIOY
OEMA 1°
A. Na amodei€eTe oTI: (a + ﬂ)3 =a’ +3a°B +3af + 3

B. Na oupmAnpuwoeTe TIC TapakdTw ox£0eIG, WaTe va 1aXU0UV 0l TAUTOTNTEG:

(x+ )2= +6a°x + ( - Y=9y*-12ay+

(P e e g

(8 povadec)

OEMA 2°

Na kdveTe Ti¢ TapakdTw TpdEeic:

A. (3)(—2,\/)2 +(3X+2y)2 —2-(3X—2y)-(3x+2y) =

B. (1+2a) -(2a-3) =

(6 povadec)

OEMA 3°

Av givar x = x/g -2 kou y=2+ «/g va UTTOAOYIOETE TV TIPA TWV TTAPAOTAOEWV:
Lxy 2. x-y* 3. x+y°

(6 povadec)



ATATONIZMA ZTIZ TAYTOTHTEZ I'' TYMNAZIOY
OEMA 1°
A. Na amodei€eTe oTI: (a - ﬂ)3 =a’®-3a°B +3ap° -

B. Na oupmAnpuwoeTe TIC TapakdTw ox£0eIG, WaTe va 1aXU0UV 0l TAUTOTNTEG:

(y+ )2: +6a’y + ( - )Y =25y*-30ay+

(0 e g

(8 povadec)

OEMA 2°

Na KAVETE TIC TapaKdTw TPAEeic:

A (2x-3y) +(2x -3y) —2-(2x -3y)-(2x +3y) =
8. (2+a) ~(a-3) -

(6 povadec)

OEMA 3°

Aveivar x =3 -4 ka1 y=4+ \/§ vd UTTOAOYIOETE ThV TIUA TWV
TapaAcTACEWV:

Lxy 2. x°-y* 3. x+y°

(6 povadec)



AIATONIZMA ZTIZ TAYTOTHTEZ ' TYMNAZIOY
OEMA 1°

, , 2 2 2
A. Na amodeieTe oTI: (a + ﬂ) =a“+2af+

B. Na oupmAnpwoeTe TIC TTapakdTw ox£0eIG, WATe va 10XU0UV 0l TAUTOTNTEG:

(x+ )2= +2ax + ( - Y=y"-6ady+

(3 e e

(8 povadec)

OEMA 2°

Na kdveTe TI¢ TTapakdTw Tpdgeig:

A (a2 —,6’)2 +(a2 +ﬂ)2 —2~(a2 —ﬁ)-(a2 +ﬁ):

B. (3+ 2X)3 ~(2x - 1)3 =

(6 povadec)

OEMA 3°

Av gival: x = xﬁ -3 kat y=3+ \/E va UTTOAOYIOETE TNV TIPA TWV TTAPAOTATEWV:
Lxy 2 x*-y? 3. .x+y°

(6 povadec)



AIATONIZMA ZTIZ TAYTOTHTEZ ' TYMNAZIOY
OEMA 1°
A. Na amodeieTe oTI: (a — ﬂ)z =af -2af+ [°

B. Na oupmAnpuwoeTe TIC TapakdTw ox£0eIG, WaTe va 1aXU0UV 0l TAUTOTNTEG:

(2x + )2: +4x+ ( - Y =94°-12ay°+

(B e B

(8 povadec)

OEMA 2°

Na kdveTe TI¢ TTapakdTw Tpdgeig:

A. (4X —3y)2 + (4X +3y)2 —2-(4X —3y) : (4X+3y) =

B. (3+ 2)()3 ~(2x - 1)3 =

(6 povadec)

OEMA 3°

Aveivar x =3 -1 kot y=1+ x/g va UTTOAOYIOETE TV TIPA TWV TTAPAOTAOEWV:
Lxy 2 x*-y° 3. X*+y°

(6 povadec)



